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Priredio p. Miljenko Sušac – smm, misionar monfortanac 

POBOŽNOST  BOGU OCU

      Isus Krist nam je objavio Oca i izmirio nas s njime te po njemu u Duhu Svetome imamo
pristup Ocu. Isus je u svemu uvijek bio usmjeren na Oca i vršenje njegove volje što se na
poseban  način  očituje  u  Getsemanskom vrtu  i  kod  Isusove  smrti  na  Križu.  Tako  da  sva
kršćanska molitva usmjerena na Oca i nosi obilježje trojstvenosti.   
      Katekizam Katoličke Crkve uči: “Za kršćansku molitvu nema drugog puta osim Isusa.
Bila naša molitva osobna ili zajednička, usmena ili nutranja, nema pristupa k ocu, osim ako
molimo u ime Isusovo. Sveto Isusovo čovještvo jest put po kojemu nas Duh Sveti uči moliti
Boga našeg Oca...         Kršćanska molitva je poglavito upravljena Ocu; no, upravljena je i
Isusu, osobito zazivanjem njegova svetog imena: Isuse Kriste, Sine Božji, Gospodine smiluj se
nama, grešnicima”! (KKC 2664 i 2680). 
      Crkva uči: “U svjetlu do sada izloženih načela nužno se uočava da se pučka pobožnost
oblikuje i uspostavlja dijalog između Boga i čovjeka po Kristu u Duhu Svetome. Nema dvojbe
da je  ona,  bez  obzira  na  nedostatke  koji  se  tu  i  tamo susreću -  kao što  je,  na  primjer,
pretapanje osoba Boga Oca i Isusa - u sebi nosi obilježje Božje trojstvenosti.
      Pučka pobožnost zapravo je veoma osjetljiva prema otajstvu Božjega očinstva: izražava
ganuće pred njegovom dobrotom; zadivljena je pred njegovom snagom i mudrošću; veseli se
zbog ljepote stvorenoga i slavi njegova Stvoritelja; zna daje Bog Otac pravedan i milosrdan i
da se brine za siromašne i ponizne; naviješta da on zapovijeda činiti dobro i nagrađuje one
koji žive pošteno, slijedeći ispravan put, a mrzi zlo i od sebe udaljuje one koji ustraju na putu
mržnje, nasilja, nepravde i laži...” (Direktorij o pučkoj pobožnosti i liturgiji br.79)
     Sam Isus je svoje učenike kad su ga pitali da ih nauči moliti naučio Oče naš. Isusova
molitva  Očenaša koju  nam je  darovao je  temeljna  molitva  kršćanina  i  najljepša  molitva
upućena Oca koja  ukazuje  na  svu ljepotu  Božjeg  Očinstva.  Svetačka  i  pobožna tradicija
katoličke Crkve, osim jednostavnih molitva upućenih Ocu,   nije razvila puno oblika pučke
pobožnosti u kojima bi se slavilo otajstvo Božjeg Očinstva. Našim čitateljima i moliteljima
donosimo one najvažnije. 

Oče naš i molitve svetaca Bogu Ocu

Oče naš
(Isus Krist, Sin Božji i Spasitelj svijeta)

    «Oče naš koji jesi na nebesima, sveti se ime tvoje, dođi kraljevstvo tvoje budi volja tvoja,
kako na Nebu tako i na zemlji. Kruh naš svagdanji daj nam danas, i otpusti nam duge naše
kako i mi otpuštamo dužnicima našim. Ne uvedi nas u napast nego izbavi nas od zla» Amen.  

Molitva i razmatranje Očenaša
(Sv.Ljudevit Marija Grignion Montfortski)

     Možemo zvati sretnim onoga tko moli molitvu  koju je Gospodin naučio razmišljajući
pažljivo o svakoj riječi. Tu  će naći sve ono što mu je potrebno i sve što treba željeti. Ovom
čudesnom molitvom, prije svega, zarobljavamo Božje Srce zazivajući ga imenom Oče.
     Oče  naš.  Najnježniji  od  svih  očeva,  svemoguć  u  stvaranju,  čudesan u  uzdržavanju,
preljubazan u svojoj Providnosti, uvijek dobar, dapače beskrajno dobar u Otkupljenju! Bog je
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naš Otac a mi smo svi braća, raj je naša domovina i naša baština. Zar nije dosta samo to da
ljubimo  Boga  i  bližnjega  i  oslobodimo  se  svih  navezanosti  na  zemlju?  Ljubimo,  dakle,
jednoga Oca i ponavljajmo mu na tisuće puta: Oče nas koji jesi na nebesima. Ti koji ispunjaš
zemlju beskonačnošću svoje biti, ti koji si svugdje prisutan; ti koji si u Svecima po svojoj
slavi, u osuđenicima po svojoj pravednosti, u pravednicima po svojoj milosti, u grješnicima
po svojoj ustrajnoj strpljivosti, učini da se uvijek sjećamo svog nebeskog porijekla, da živimo
kao tvoji pravi sinovi i da uvijek sve naše goruće želje budu prema tebi usmjerene.          
    Sveti se ime tvoje. Ime Gospodnje je sveto i strašno - reče kralj prorok - i nebo odzvanja  od
neprestane slave serafina kojom slave svetost Gospodina Boga nad vojskama– kliknu Izaija. S
tim riječima tražimo da ga cijela zemlja upozna te da se klanja  otajstvima tako velikog i
svetog Boga; da On bude upoznat, da ga ljube i da mu se klanjaju bezbožnici, Turci, Hebreji,
pogani i  svi  nevjernici;  da mu svi ljudi  služe i  slave ga živom vjerom, čvrstom nadom i
žarkom ljubavlju odričući se svakoga grijeha. Jednom riječi, tražimo da svi ljudi budu sveti
jer je i on Svet. 
      Dođi kraljevstvo tvoje. Kraljuj, o Gospodine, u našim dušama, svojom milošću u ovome
životu,  kako bismo zaslužili  kraljevati  s  tobom poslije  smrti,  u  tvome kraljevstvu  koje je
najviša i vječna sreća u koju vjerujemo, kojoj se nadamo i koju iščekujemo: sreća koju nam je
Očeva dobrota obećala, koju su nam  zasluge Sina Božjega omogućile, i koju nam Duh Sveti
po svome  svjetlu objavljuje.
      Budi volja tvoja kako na nebu tako i na zemlji. Ništa naravno ne izmiče promislima Božje
providnosti,  koja je sve predvidjela i sve uredila još prije nego li se nešto dogodi. Ni jedna
zapreka  ne može je spriječiti u ostvarenju cilja koji je odredila. Zato kada tražimo od Boga da
vrši svoju volju, nemojmo se bojati,  kaže Tertulian, da se netko može uspješno usprotiviti
ostvarenju njegovih planova, ali ponizno prihvatimo sve ono što je on htio providonosno za
nas  pripraviti.  A  mi  molimo  da  vršimo  uvijek  i  u  svemu  njegovu  presvetu  volju,  koju
spoznajemo po zapovijedima, s istom spremnošću, ljubavlju i ustrajnošću kojom ga Anđeli i
sveci slušaju u nebu.
      Kruh naš svagdašnji daj nam danas. Isus Krist nas uči tražiti od Boga ono što nam je u
životu  potrebno  za  dušu  i  tijelo.  Ovim  riječima  ponizno  ispovijedamo  našu  bijedu  i
iskazujemo  čast  Božjoj  Providnosti,  izjavljujući  da  očekujemo  od  njegove  dobrote  sva
vremenska dobra. Riječju  kruh tražimo od Boga ono što je neophodno za život; suvišno je
isključeno iz te prošnje. Taj kruh tražimo danas, tj. ograničavamo svaku našu brigu na tekući
dan, s pouzdanjem u Boga za sutradan. Tražeći kruh svagdašnji mi ispovijedamo našu trajnu
potrebu Božje zašite i pomoći.
     Otpusti  nam  duge  naše  kako  i  mi  otpuštamo  dužnicima  našim. Naši  grijesi,  kažu
sv.Augustin i Tertulian - jesu naši dugovi koje imamo kod Boga, dugovi za koje njegova
pravednost  zahtijeva  da  budu  isplaćeni  do  zadnjeg  novčića.  Svi  mi  imamo  ove  žalosne
dugove. Ali usprkos našim brojnim grijesima, približimo mu se s povjerenjem i kažimo mu
iskrenim kajanjem: “Oče naš, koji jesi na nebesima, oprosti grijehe našeg srca i naših ustiju,
grijehe naših djela i propusta, koji nas čine neizmjerno krivima u očima tvoje pravde. Da,
oprosti  ih  zato  što  i  mi,  sinovi  jednoga  tako  blagoga  i  milosrdnog  Oca,  opraštamo  iz
poslušnosti i ljubavi onima koji su nas uvrijedili.”
    I ne uvedi nas u napast nego izbavi nas od zla. I nemoj dozvoliti da zbog svoje nevjernosti
tvojim milostima  podlegnemo napastima svijeta i tijela. Nego  oslobodi nas od zla koje je
grijeh, od zemaljskih muka, i od vječne muke koju smo zaslužili.
      Amen. Izraz je to vrlo utješan jer je – kaže Sveti Jeronim – kao pečat stavljen od Boga
našim prošnjama na završetku kako bi nas uvjerio da nas je uslišao. To je kao da  nam sam
Bog kaže: “Amen! Neka vam bude po vašim prošnjama. Ja sam ih uslišao.” To je značenje
riječi Amen.
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Molitva Očenaša i vježbanje u kršćanskim krepostima
(Sv.Ljudevit Marija Grignion Montfortski)

       Pobožno moleći ovu božansku molitvu mi vršimo toliko  čina najplemenitijih kršćanskih
kreposti koliko je riječi koje izgovaramo. Na riječi Oče naš koji jesi na nebesima, vršimo čine
vjere, klanjanja, poniznosti. Moleći da se sveti njegovo ime te da bude slavljeno, pokazujemo
žarku gorljivost  za njegovu slavu. Moleći ga da dođe njegovo kraljevstvo, vršimo čin nade.
Želeći  da se vrši  njegova volja kako na nebu, tako i na zemlji,  pokazujemo duh savršene
poslušnosti.  Tražeći  od  njega   kruh  svagdašnji,  živimo  siromaštvo  duha  i  slobodu  od
navezanosti  na zemaljska dobara. Moleći ga da nam oprosti naše grijehe, vršimo čin kajanja.
Opraštajući  onima koji  su nas  uvrijedili,  vršimo čin savršenog milosrđa.  Pokorno moleći
pomoć u napastima, vršimo čine poniznosti, razboritosti i jakosti. Čekajući da nas  oslobodi
od zla,  vježbamo strpljivost.  Napokon,  moleći  sve  to,  ne samo za  sebe,  nego i  za svoga
bližnjega, i za sve članove Crkve, ponašamo se kao prava djeca Božja, nasljedujemo ga u
njegovoj  ljubavi  koja   obuhvaća  sve  ljude  i  ispunjamo  zapovijed  ljubavi  prema  svome
bližnjemu.
      Kada molimo ovu molitvu a srce i jezik se slažu i naše nakane su usklađene smislu riječi
koje  ponavljamo,  odbacujemo  sve  grijehe  i  opslužujemo  sve  Božje  zapovijedi.  Dok
razmišljamo da je  Bog na nebu, to jest beskrajno nad nama po veličini svoje uzvišenosti, u
nama se bude osjećaji dubokog poštovanja za Božju prisutnost, te prožeti pravednim strahom,
odbacujemo  oholost i ponizujemo se do svog ništavila. Kad izgovaramo ime Oče, sjetimo se
da smo od Boga posredstvom naših roditelja primili život i da su nas naši učitelji odgajali; svi
oni – roditelji i učitelji – tu na zemlji zastupaju Boga i njegove su žive slike. Dakle, mi  ih
trebamo poštivati, ili bolje rečeno, poštivati Boga u njihovim osobama i dobro paziti da ih ne
bismo prezreli i ožalostili.
      Kada  želimo da sveto ime Božje bude slavljeno, daleko smo od toga da ga obeščašćujemo.
Kad smatramo Božje kraljevstvo svojom baštinom, odričemo se  svake navezanosti na dobra
ovoga svijeta. Kad iskreno tražimo za svoga bližnjega ista dobra koja želimo i za sebe same,
odričemo se mržnje, nesloge i zavisti.  Kad molimo Boga za kruh naš svagdanji, gnušamo se
proždrljivosti i neumjerenog uživanja hrane.  Kad iskreno molimo Boga za oproštenje, tako
kako  mi  opraštamo  onome  tko  je  nas  uvrijedio,  suzbijamo  svoju  srditost,  svoje  osvete,
uzvraćamo dobrom na zlo, i ljubimo svoje neprijatelje. Kad skrušeno molimo Boga da nam u
trenutku napasti ne dopusti pasti u grijeh, time pokazujemo da izbjegavamo lijenost i tražimo
sredstva za borbu s porocima  i  za spasenje. Na kraju, kad molimo Boga da nas izbavi od zla,
strahujemo od njegove pravde, i blago nama jer strah Božji je početak mudrosti: strah Božji
nas potiče da izbjegavamo grijeh.

Tumačenje Očenaša
(Sv.Franjo Asiški)

      O Presveti  Oče naš, Stvoritelju,  Otkupitelju,  Tješitelju  i Spasitelju naš.  Koji jesi  na
Nebesima, u anđelima i svetima, rasvjetljuješ ih za spoznaju jer si Ti, Gospodine, svjetlo,
nastanjuješ se u njim a ispunjaš ih blaženstvom jer si Ti Gospodine najveće dobro, vječno
dobro od kojega je svako dobro, bez kojega nema dobra. Sveti se ime tvoje, neka zasja u nama
spoznaja  tebe  da  spoznamo koliko  je  širina  dobročinstava  tvojih,  duljina  obećanja  tvojih,
visina veličina i dubina sudova. Dođi kraljevstvo tvoje, da ti po milosti u nama vladaš i učiniš
da dođemo u kraljevstvo tvoje gdje je jasno gledanje tebe, savršena ljubav prema tebi, blaženo
zajedništvo s tobom i vječno uživanje tebe.
      Budi volja tvoja kako na Nebu tako i na zemlji. Da te ljubimo svim srcem, da uvijek
mislimo na tebe, svom dušom, da uvijek želimo tebe svim umom, da sve svoje nakane tebi
upravljamo i da tvoju salvu u svemu tražimo; svim silama svojim da utrošimo sve snage svoje
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i  osjećaje  duše i  tijela  u  služenju tvojoj  ljubavi  i  nizašto drugo.  I  da danas  svoje bližnje
ljubimo kao same sebe i da, koliko nam je moguće, sve privlačimo tvojoj ljubavi, da uživamo
u dobru drugih kao i u svome i da suosjećamo s njima u protivštinama i da nikoga ni u čemu
ne vrijeđamo.
       Kruha naš svagdanji.  Svoga ljubljenoga Sina, Gospodina našega Isusa Krista, daj nam
danas: na spomen i razumijevanje i poštovanje ljubavi koju je za nas imao i za sve što je za
nas rekao, učinio i pretrpio.  I otpusti nam duge naše.  Po svome neizrecivom milosrđu, po
snazi  muke tvoga ljubljenoga  Sina  i  po  zaslugama  i  zagovoru  preblažene  Djevice  i  svih
izabranika tvojih.  Kako i  mi otpuštamo dužnicima našim.  I  što potpuno ne opraštamo,  Ti
Gospodine učini da potpuno oprostimo, da radi tebe istinski ljubimo neprijatelje i da ih kod
tebe pobožno zagovaramo, da nikome ne uzvraćamo zlom za zlo i da nastojimo tebi u svemu
koristiti. I ne uvedi nas u napast. Niti u skrivenu niti u očitu, niti u iznenednu niti u nezgodnu.
Nego nas izbavi od zla. Prošloga sadašnjega i budućega. Amen. 

Pred tobom je svaka moja želja
(Sv. Augustin)

      Milosrdni Oče na tvoja vrata kucaju sve uzburkane želje moje nutrine, krik suza mojih
očiju. Pred tobom je svaka moja želja i moj jecaj ti nije skriven. Gospodine ne skrivaj više
svoga lice od mene i ne srdi se na tvoga slugu. Oče milosrđa poslušaj moj uzdah, pruži mi
svoju ruku koja je  najbolja pomoć, izvuci me iz dubine voda , iz jezera bijede, iz prljavoga
blata da u njemu ne propadnem, pod milosrdnim pogledom tvojih očiju daj da stignem tebi,
Gospodine Bože moj, da promatram bogatstva tvoga kraljevstva, zauvijek gledam tvoje lice i
pjevam tvome svetom imenu. Gospodine koji činiš čudesa obraduj moje srce sjećanjem na
tebe, koji prosvjetljuješ moju mladost i ne prezireš moju starost. Amen.  

Oče velikog milosrđa
(Sv. Faustina Kowalska)

     Bože  velikog milosrđa,  ti  si  nam poslao svoga jedinorođenog Sina kao dokaz  tvoje
neiscrpive  ljubavi  i  milosrđa.  Ti  ne odbacuješ  grešnike,  nego si  im štoviše  otvorio blago
tvojega  neiscrpivog  milosrđa,  iz  kojega  mogu  crpsti  puninu,  ne  samo  opravdanje  nego
najveću svetost do koje može dospjeti duša. Oče velikog milosrđa, željela bih da se sva srca s
povjerenjem obrate tvome beskrajnom milosrđu. Nitko se ne može opravdati pred tobom ako
ga  ne  prati  tvoje  neiscrpivo  milosrđe.  Kad  nam  ti  sam  razotkriješ  tajnu  tvoga  milosrđa
vječnost neće biti dostatna za zahvalu.

Isus nas uči zvati te Oče
(Sv.Ciprijan)

      Koliko je velika tvoja dobrota Gospodine Isuse! Ti si nas naučio moliti Boga zovući ga
imenom Oče.  Kriste  ti  si  Sin  Božji  a  po  daru  tvoje  ljubavi  i  ja  sam postao  njegov  sin.
Gospodine Isuse nitko nikada se ne bi usudio obratiti Bogu zovući ga Oče da nas to Ti sam
nisi podučio. Isuse pomozi mi da  kada zovem Boga Ocem da se uvijek prisjetim da sam
pozvan da živim kao njegov sin. Sretan sam da imam Boga za Oca i htio bih Isuse da i on
bude zadovoljan sa mnom kao sinom. Isuse daj da postanem živi hram u kome svi ljudi mogu
prepoznati Božju prisutnost. 
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Milosrdni Oče
(Sv. Anselmo iz Aoste)

      Svemogući Bože, milosrdni Oče, dobri Gospodine smiluj se meni grešniku i oprosti moje
grijehe.  Oslobodi  me  od  svih  zamki,  ne  dopusti  da  padnem  u  napast  i  ne  prepusti  me
neurednim strastima u mislima, riječima i djelima. Daj da izbjegavam ono što ti ne želiš i
vršim tvoju svetu volju te da vjerujem, nadam se, ljubim i živim na način na koji Ti želiš.
Udijeli  mi  pobožnost  i  poniznost,  suzdržljivost  i  pokoru  da  te  ljubim,  molim,  slavim  i
dopadam ti se tak da svaki čin i misao budu prema tebi usmjereni. Daj mi čist i jednostavan
duh pobožan, iskren, djelatan. Daj mi mudrost i ljubav, lakoću u vršenju tvojih zapovjedi. Daj
da se ne umorim hodeći prema dobru. Ne zapusti me moj Gospodine, ne prepusti me ni mojoj
ljudskoj slabosti ni neznanju, niti mojim zaslugama niti bilo čemu drugome što nije po tvome
milosrdnom  naumu  spasenja.  Ti  sam  dobrohotno  raspolaži  i  upravljaj  sa  mnom  mojim
mislima i djelima po tvojoj volji da se u meni i po meni uvijek vrši tvoj volja. Oslobodi me od
zla  i vodi me putem vječnog života. Amen.

Da vidim svoje grijehe
(Sv.Efrem Sirac)

      Gospodine i Gospodaru mog života ne prepusti me duhu lijenosti, mlakosti, raspuštenosti,
oholosti  i  rječitosti.  Udijeli  tvome sluzi  duh  razbora,  poniznosti,  strpljenja  i  ljubavi.  Da,
Gospodine i Gospodaru učini da vidim svoje grijehe i ne osuđujem svoga brata, Ti koji si
blagoslovljen u vijeke vjekova. Amen.

Molitva zagovora Ocu za obitelj
(Papa Ivan Pavao II)

      Bože od kojega dolazi svako očinstvo na nebu i na zemlji. Oče koji si Ljubav i Život, neka
svaka obitelj na zemlji posredstvom tvoga Sina Isusa Krista, “rođena od žene” i posredstvom
Duha Svetoga, izvora Božje ljubavi postane istinsko svetište života i ljubavi za nove naraštaje
koji se uvijek obnavljaju. Neka tvoja milost vodi misli i djela supruga prema dobru njihovih
obitelji i svih obitelji svijeta. Neka mladi naraštaji nađu u obiteljima oslonac za razvoj svoje
osobnosti i rast u ljubavi i istini. Neka se ljubav ojačana milošću sakramenta braka pokaže
jačom od svake slabosti i krize kroz koje, ponekad prolaze naše obitelji. Bože molimo te po
zagovoru Svete Obitelji iz Nazareta, da Crkva u svim narodima na zemlji može plodno vršiti
svoje poslanje u obiteljima i po obiteljima. Ti si Život, Istina i Ljubav  u zajedništvu sa Sinom
i Duhom Svetim. Amen. 

Svemogućem Ocu
(Sv. Terezija Avilska)

       Gospodine, priznajem tvoju veliku moć. Ako si svemoćan, kao što i jesi, što je nemoguće
onome koji sve može? Htjedni Ti, Gospodine moj, htjedni, jer vjerujem, ako sam i bijedna, da
možeš štogod ushtjedneš, i što više slušam o tvojim većim čudesima i promišljam da možeš
više učiniti, više se utvrđuje moja vjera pa vjerujem odlučnije da ćeš Ti i učiniti. A čemu se
treba čuditi što radi Svemogući? Ti znaš dobro, moj Bože, da sam u svim svojim nevoljama
poznavala  tvoju  veliku  moć  i  milosrđe.  Neka  mi  vrijedi,  Gospodine,  ono  čim  te  nisam
vrijeđala.  Daj  mi,  Bože moj,  milost  sada i  unaprijed,  pa otkupi  izgubljeno vrijeme pa da
stupim pred tebe u svadbenom ruhu (Mt 22, 11-12), jer možeš, ako hoćeš.

5



Oče u svjetlu tvoje Riječi
(Sv.Bruno)

       Oče nije moja zasluga ako sam ljubio tvoj zakon i opsluživao tvoje zapovijedi, ako sam
hodio daleko od svakog zlog puta i nisam se udaljio od tvojih sudova. Sve to je bio tvoj dar a
ne moje djelo. Uistinu tvoja Riječ, to jest tvoj Sin, je bila svjetiljka putu moga duha i svjetlo
mome srcu. On me je prosvijetlio i obasjao prve otkucaje moje ljubavi koji su sami bili tvoj
dar a ne plod mojih napora. Gospodin Isus je bio svjetlo koje je vodilo prve korake moje volje
pomoću svoje milosti tako da nije slabila nego  jačala iz dana u dan te sam mogao ljubiti i
opsluživati tvoj zakon. 
    Tvoja Riječ je bila  svjetlo  mojim stazama jer nije darom svoje milosti  obasjala samo
početne korake moje volje nego i naknadni rast u ljubavi i vjernosti tvojim propisima. I kao
što se jednom čovjeku koji je u tami dadne svjetiljka kako bi vidio gdje hoditi da ne padne i
ozlijedi  se,  tako  i  meni  tvoja  Riječ  bijaše  svjetlom  na  mom  putu.  Mogao  sam  obećati,
potvrditi, učvrstiti na neopoziv način da ću čuvati u mome srcu tvoje pravedne odredbe. Znam
da mi ova odluka ne bi bila moguća da me tvoja Riječ nije obasjavala svojim svjetlom. Daj
mi, dakle, život po tvojoj Riječi, živjeti sukladno tvojoj Riječi i po zaslugama tvoga Sina daj
da živim kreposno kako bih mogao ustrajati u onome što sam obećao. Amen. 

Krunice Bogu Ocu 

      1. Moli se na običnu Gospinu krunicu. (U ovoj krunici se razmatra o Božjoj Očevoj
ljubavi proslavi u nekim najvažnijim trenucima u povijesti spasenja od samog početka pa do
njenog ispunjenja)    

Uvodne molitve: Vjerovanje, Oče naš, Zdravo Marijo i Slava Ocu...
Prvo otajstvo:  U prvom otajstvu razmatramo o ljubavi i proslavi Božjoj kada je u rajskom
vrtu nakon grijeha Adama i Eve obećao ljudima poslati Spasitelja svijeta.  Za svako otajstvo
moliti  Slava Ocu, 10 Očenaša i na kraju Zdravo Marijo i Slava Ocu.

Drugo  otajstvo:  U drugom otajstvu  razmatramo  o  proslavi  Boga  Oca  kod  naviještenja
Utjelovljena Sina Božjega kada je Marija dala prikazala svoj  pristanak Bogu u ime cijelog
čovječanstva. (Molitve kao kod prvog otajstva).
Treće otajstvo:  U trećem otajstvu razmatramo o proslavi Boga Oca u Getsemanskom vrtu
kada se Isus potpuno predao u ruke volje Očeve kako bi ispunio plan spasenja ljudi.  (Molitve
kao kod prvog otajstva).

Četvrto otajstvo:  U četvrtom otajstvu razmatramo o proslavi Boga Oca u Isusovoj smrti i
uskrsnuću kad je Bog pokazao snagu svoje Očinske ljubavi koja je jača od smrti. (Molitve kao
kod prvog otajstva).
Peto otajstvo: U petom otajstvu razmatramo o proslavi Boga Oca na svršetku svijeta kada će
Isus suditi žive i mrtve, definitivno uspostaviti kraljevstvo Božje i sve predati u ruke Očeve.
(Molitve kao kod prvog otajstva).
(Krunica po uzoru na ono objavljenu u talijanskom molitveniku Pregate, editrice Mir)    
 
2. Mala krunica predanja u volju Očevu – Devetnica Bogu Ocu     
(U ovoj  krunici  se  razmatranje  usredotočuje  na  trostruku Isusovu molitvu  predanja  volji
Božjoj u Gesemanskom vrtu. Ova pobožnost se može obavljati kao jednostavna molitva tipa
krunice ili kao devetnica moleći je kroz 9 dana. Ako je molimo kao devetnicu možemo na
kraju dodati za svaki dan molitvu Litanija Bogu Ocu).   

Uvodne molitve: Vjerovanje, Oče naš, Zdravo Marijo i Slava Ocu...(Izreći svoju nakanu)
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1. Zatim Isus ode malo dalje, pade ničice i pomoli se: «Oče moj! Ako je moguće, neka me
mimoiđe ovaj kalež! Ali neka ne bude moja nego tvoja volja!» (Mt 26, 30). Oče naš, Zdravo
Marijo, Slava Ocu...
2. Govorio je: «Abba, Oče! Sve je tebi moguće. Otkloni ovaj kalež od mene! Ali ne kako ja
hoću, nego kako ti hoćeš!» (Mk 14, 36). ). Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu...
3. Potom se udalji od njih koliko bi se moglo kamenom dobaciti, kleče na koljena te poče
moliti:  «Oče! Ako hoćeš, otkloni ovaj kalež od mene! Ali neka ne bude moja nego, tvoja
volja!» (Lk 22, 41-42). Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu...
Pomolimo se: Oče, koji si kušao beskrajnu ljubav kad si slušao ovo prošnju koju ti je Isus više
puta uputio i kojom te je beskrajno proslavio, molim te da uslišaš i mene dok u ime Isusovo
siromašnim srcem molim ovu istu molitvu. Daj da te i ja proslavim sinovskom odanošću  i
zahvalnošću  te  mi  udijeli  milost  za  koju  te  molim,  po  Marijom  zagovoru,  u  potpunoj
podložnosti tvojoj Očinskoj volji i odluci. Po Kristu Gospodinu našemu. Amen! 
(Iz  molitvenika  p.  F.  M.  Avidano,  s.  m.,  Filotea  mariana,  un  segreto  di  felicita,  1957,
objavljeno s imprimaturom Casali, 8.5. 1957, can. Oddone, Vic. gen).     

Litanije Bogu Ocu

Gospodine, smiluj se! Kriste, smiluj se! 
Gospodine, smiluj se! Kriste čuj nas! 
Kriste usliši nas!
Oče nebeski, Bože,                                                         (smiluj nam se!)
Sine, Otkupitelju svijeta Bože, 
Duše sveti, Bože, 
Sveto Trojstvo, jedan Bože, 
Oče, stvoritelju svijeta, 
Oče  uzvišene slave,
Oče  beskrajne ljubavi, 
Oče neizrecive dobrote, 
Oče neizrecive providnosti, 
Oče svakog obilja, 
Oče izvore Vječne Mudrosti,
Oče nedokučive svetosti,
Oče neizrecive blizine i nježnosti,
Oče beskrajnog milosrđa,
Oče pravedni,
Oče nepromjenjive beskonačnosti,
Oče skroviti i sveprisutni, 
Oče nepomućene radosti i mira,
Oče čudesno strpljivi,
Oče neizrecive božanske ljepote,
Oče neograničene svemogućnosti, 
Oče neizrecive darežljivosti, 
Oče Isusov i naš Oče, 
Oče divoto Crkve Kristove,
Oče nado kršćana, 
Oče darovatelju života obitelji,
Oče pomoći siromaha, 
Oče ljubitelju malenih,
Oče radosti svećenika i redovnika,
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Oče koji ohole silnike rušiš s prijestolja, 
Oče koji uzvisuješ ponizne,
Oče zaštito u svim opasnostima i potrebama,
Oče koji jedini možeš ugasiti žeđ naše duše,
Oče pravednika i slavo svetih,
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam, Gospodine!
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas, Gospodine!
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj se nama, Gospodine!
Kriste, čuj nas! Kriste, usliši nas! Gospodine, smiluj se! Oče naš.
Pomolimo se: Oče sveti po tvome Sinu Isusu Kristu u Duhu Svetome i Marijinom zagovoru
udijeli  nam  mir  i  spasenje.  Amen! (Litanije  po  uzoru  na  one  objavljenu  u  talijanskom
molitveniku Pregate, editrice Mir)    

Hvale i zazivi vječnom Ocu

     Pohvale  nebeskomu Ocu u obliku  litanija,  naslovljene  Hvale i  zazivi  Vječnom Ocu,
sastavila je bl. Marija od Propetoga i objavila g. 1964. u Rimu. Pobožnost vječnom Ocu bila
je najmilija Marijinu srcu a ostavila ju je u nasljeđe i svojoj Družbi. Obraćala se i papama i
očima Drugoga vatikanskog  sabora da se  zauzmu da bi  se  ta  pobožnost  obnovila  među
Božjim pukom.
     Za recitiranje Hvala i zaziva, Crkva je, uz uobičajene uvjete, dala i potpuni oprost, ako se
mole cijeli mjesec, inače oprost od sedam godina. Stoga se preporuča njihovo pojedinačno i
zajedničko moljenje kao iskaz naše djetinje hvale nebeskog Oca i prilog našem duhovnom
zajedništvu  s  blaženom  Marijom  od  Propetoga,  glasnicom  Božje  ponude  na  svetkovanje
Života  i  gozbu  spasenja  koja  se  nudi  vjernicima  posvemašnjom  otvorenosti  Božjem
prijateljstvu. 
 
      Uvodna molitva: Zahvaljujemo Ti, svemogući Bože, na svim dobročinstvima Tvojim, koji
živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen. Uistinu je dostojno i pravedno, pravo i spasonosno,
da vazda i svagdje zahvaljujemo Tebi, Gospodine, sveti Oče, svemogući vječni Bože, jer je po
tajni utjelovljene Riječi očima naše duše sinula nova svjetlost Tvoga sjaja. Te, dok tjelesnim
očima  spoznajemo  Boga,  on  nas  zanosi  ljubavlju  prema  nevidljivim  dobrima.  I  stoga  s
anđelima i arkanđelima, s prijestoljima i gospodstvima i sa svom nebeskom vojskom pjesmu
Tvoje slave pjevamo bez prestanka: Svet, svet, svet Gospodin Bog Sabaot...

HVALE

1. Oče naš vječni, radi velike slave Tvoje... Hvalimo Te !(ponavlja se iz svakog zaziva)
2. Oče naš vječni, od kojega sve proizlazi i kojemu se sve vraća...
3. Oče naš vječni, Bože svemogući Stvoritelju, koji si po svojoj vječnoj Riječi stvorio sve,
vidljivo i nevidljivo...
4. Oče naš vječni,  Bože svemogući, koji  si stvorio anđeoske čete radi svoje slave, da nas
čuvaju i vode u vječni život...
5. Oče naš vječni, Bože svemogući, koji cijelim svemirom upravljaš i sve uzdržavaš...
6. Oče naš vječni, koji si nas stvorio na svoju sliku i priliku i dostajao se posiniti nas da Te
hvalimo i u vijeke slavimo...
7. Oče naš vječni, koji se skrbiš za sve što živi...
8. Vječni naš milosrdni Oče, koji nam daješ sve što nam treba za vremeniti i vječni život...
9. Oče naš vječni, koji si nam po svom Sinu u svetom krštenju dao milost posinovljenja...
10. Oče naš vječni, koji si nam dao da se zovemo i jesmo djeca Tvoja... 
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11. Oče naš vječni, koji si nam dao svoga Jedinorođenog Sina, Gospodina našega Isusa Krista
za naše spasenje i život...
12. Oče naš vječni, koji si nam dao svoga Svetoga Duha da nas prosvjetljuje, pročišćuje i
posvećuje...
13.  Oče naš vječni,  koji  uslišavaš  svakoga koji  Te moli  u ime Tvoga preljubljenog Sina,
Gospodina našega Isusa Krista...
14. Oče naš vječni, koji si svojim vjernima pripravio u svome Kraljevstvu vječno blaženstvo...
15. Oče naš vječni, koji si nam dao da budemo baštinici Tvoga nebeskog Kraljevstva...
16. Oče naš vječni, Bože milosrđa, koji pokajanim grješnicima opraštaš sve grijehe...
17. Oče naš vječni, koji nas neizmjerno ljubiš...
18. Oče naš vječni, koji sipo svom Sinu ustanovio svetu Crkvu svoju i u njoj svete sakramente
za naše vječno spasenje...

ZAZIVI

Gospodine Bože, Oče naš nebeski, u ime Tvoga Sina, Gospodina našega Isusa Krista, koji je
rekao: "Što god zaištete u Oca dat će vam u moje ime" (Iv 16,23), sada Te ponizno molimo:
19. Oče naš vječni, u ime Tvoga Sina, Gospodina našega Isusa Krista...  Smiluj nam se! (tri
puta)
20. Oče naš vječni, sveti se Ime Tvoje po svoj zemlji... Molimo Te, usliši nas! (ponavlja se iz
svakog zaziva) 
21. Oče naš vječni, dođi Kraljevstvo Tvoje u sve narode na zemlji...
22.  Oče  naš  vječni,  u  ime  Tvoga  Sina,  Gospodina  našega  Isusa  Krista,  i  po  njegovoj
predragocjenoj Krvi, učini da sva Tvoja djeca budu jedno u Tebi...
23. Oče naš vječni,  koji jesi na nebesima, po svom Jedinorođenom Sinu, Isusu Kristu, po
kojem si uspostavio svoje Kraljevstvo na zemlji, svim kršćanima dobrostivo podijeli milost
jedinstva...
24. Oče naš vječni, da se svi narodi ljubavlju ujedine u ispovijedanj u prave vjere te bude
jedno stado i jedan pastir...
25. Oče naš vječni, da nam sve oprostiš i sve nas spasiš po zaslugama svoga Sina, Gospodina
našega Isusa Krista... 
26. Oče naš vječni, da nas svojim Svetim Duhom prosvijetliš, pročistiš i posvetiš...
27. Oče naš vječni, da nas svojom milošću na "hvalu slave" (Ej1,12) svoje uzdržiš...
28. Oče naš vječni, da svima nama, bijednim grješnicima, svoje veliko milosrđe udijeliš...
29.  Oče naš vječni,  Bože milosrđa,  da nam radi  presvetog Imena Sina svoga sve grijehe
milostivo oprostiš...
30. Oče naš vječni, da sve naše misli, riječi i djela sebi upraviš...
31. Oče naš vječni, da Te od sada svim srcem sve više ljubimo...
32. Oče naš vječni, da svim grješnicima milost obraćenja dobrostivo udijeliš...
33.  Oče  naš  vječni,  Bože  milosrđa,  da  svima  koji  su  na  času  smrti  iskreno  pokajanje  i
posljednju milost dobrostivo udijeliš...
34. Oče naš vječni, da svim vjernim mrtvima vječni pokoj dobrostivo udijeliš...
35. Oče naš vječni, da uvijek dragovoljno Tvoju svetu volju izvršavamo...
36. Oče naš vječni, da nas napasti nikada ne svladaju...
37. Oče naš vječni, da nas uvijek od svakoga zla duše i tijela oslobodiš...
38. Oče naš vječni, da nas od vječne smrti izbaviš...
39. Oče naš vječni, da svim narodima mir i pravu slogu dobrostivo udijeliš...
40. Vječni naš nebeski Oče, da darove svoga Svetog Duha na Svetog Oca Papu, Slugu svoga
N. N., na naše biskupe, svećenike, redovnike, redovnice i misionare, obilno izlijevaš...
41. Oče naš vječni, da svima udijeliš milost da Te hvale i slave sada i navijeke...
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    Pomolimo se: Bože, komu je vlastito vazda se smilovati i oprostiti, primi našu molitvu da
nas i sve sluge svoje na zemlji, vezane okovima grijeha, milosrđe Tvoje dobrostivo oslobodi.
Usliši  molimo,  Gospodine,  molbe onih koji  Ti  se ponizno obraćaju,  i  onima koji  se kaju
oprosti grijehe, te nam svima dobrostivo udijeli milost i oproštenje.
     Svemogući vječni Bože,  smiluj se sluzi svome Papi našemu N. N. i  vodi ga svojom
milošću putem vječnoga spasenja, da ono što je Tebi milo Tvojim nadahnućem želi i Tvojom
pomoću izvrši.  Bože,  od  koga su  svete  želje,  pravi  savjeti  i  pravedna  djela,  daj  slugama
svojim onaj mir, koji samo Ti možeš dati, da naša srca budu poslušna Tvojim zapovijedima, a
današnja vremena, bez neprijateljskog straha, po Tvojoj zaštiti mirna. Po Kristu Gospodinu
našem. Amen.

POBOŽNOST  PRESVETOM  TROJSTVU

     Crkva uči: “Potrebno je, dakle, da se u pučkoj pobožnosti posvijesti veza s Presvetim
Trojstvom koju - kao što je rečeno - ona, premda kao klicu, nosi u sebi. Radi toga se daju
neke naznake, kako slijedi. 
-  Potrebno  je  prosvijetliti  vjernike  o  posebnome  obilježju  kršćanske  molitve  koja  za
naslovnika ima Oca, posredstvom Isusa Krista, u snazi Duha Svetoga». (Direktorij o pučkoj
pobožnosti i liturgiji br. 80).

Devetnica  Presvetom Trojstvu

(Prevedeno iz «Manuale di Filotea»  koji je napisao svećenik Giuseppe Riva penitenzijar iz
Milana;
objavljeno  s  Imprimaturom 30.  01.  1897;  Vic.  Gen.  can.  Arcangeli,  Bergomi.  Devetnicu
molimo tako da kroz devet dana ponavljamo slijedeću molitvu i litanije PresvetomTtrojstvu)
     Klanjam ti se i slavim te svim srcem Presveto Trojstvo,  nedjeljivo Božanstvo, Oče, Sine i
Duše Sveti, jedini pravi Bože u tri različite i jednake osobe u slavi i uzvišenosti. U vama, po
vama i za vas postoje sva stvorenja, o Biti istobitna, Istino neizreciva, Živote pravi, Temelju
prvi, naš zadnji Cilju. Stvorili ste me na vašu sliku i priliku, učinite molim vas da vašoj svetoj
volji budu usklađene moje misli, riječi, želje, osjećaji, sva ljubav moga srca i sva moja djela
da bi nakon što sam vas ovdje motrio po vjeri kao u zrcalu i otajstvu dospio konačno u Nebo,
gledao vas licem u lice i kroza svu vječnost s vama sjedinjen kušao božansku ljubav. 3 Slava
Ocu i Sinu i Duhu Svetome ...            
     Ocu: Bože Oče, izvore svakog bića od kojega svako očinstvo na Nebu i na zemlji, Ti koji
si prije stvaranja svijeta nas predodredio u svome ljubljenome Sinu Isusu Kristu za nebesku
slavu, dajući svoga Sina  za naše otkupljenje i spasenje, posinio si nas u Njemu i po Njemu te
smo postali tvoja djeca daj da ti se uvijek klanjamo u duhu i istini, vjerno opslužujemo tvoje
zapovjedi te zaslužimo s anđelima sudjelovati u vječnom životu i Rajskoj sreći. 3 Slava Ocu i
Sinu i Duhu Svetome ...
    Sinu:  Sine Božji,  rođen od Oca prije  svih vjekova,  svjetlo  od svjetla,  pravi  Bože od
pravoga Boga, jednak i istobitan s Ocem, sjaju slave Očeve, Liku njegove biti, vječna Riječi
po kojoj je sve stvoreno, u kome prebiva punina milosti, kome je dana sva vlast na Nebu i na
zemlji,  koji  ćeš  u  svojoj  slavi  doći  na  koncu  vremena  suditi  žive  i  mrtve,  Ti  koji  si  se
udostojao uzeti našu slabu ljudsku narav i postao poslušan do smrti na Križu, prolio si za nas
do zadnje kapi svoju Presvetu Krv, daj da budemo uvijek zahvalni za ta dobročinstva te da
nasljedujemo tebe na putu ljubavi,  služenja i muke te budemo dostojni sudjelovati  u salvi
tvoga kraljevstva. 3 Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetome ...
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     Duhu Svetome: Duše Sveti Bože, koji izlaziš od Oca i Sina, bitna i nepromjenjiva Božja
ljubavi, izvore svakog dobra, djelitelju svake milosti, snago i utjeho, posvetitelju i usavršitelju
duša, Duše tješitelju, darovatelju 7 darova i ustrajnosti do kraja, Pomazanje duhovo, Ljubavi
neugasiva  po  čijem  djelu  se  dogodilo  veliko  otajstvo  utjelovljenja  Sina  Božjega,  širenje
navještaja Radosne vijesti  po cijelom svijetu, sačuvala cjelovita baština vjere kroz stoljeća
pobudi  u  nama hrabrost  i  jakost  naviještanja  Evanđelja  sličnu  kao  kod apostola  kako bi
usprkos  svega  protivljenja  i  progonstava  u  svijetu  ostali  vjerni  katoličkoj  vjeri  i  baštinili
vječno spasenje. 3 Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetome ...

  Završna molitva:  O presveto  jedino    i    nerazdijeljeno  Trojstvo,    čija    su    djela
nerazdijeljena, koje si mene svemogućom svojom snagom «na sliku i priliku   stvorilo»,   da
budem   po tri  moći   duše moje razumu,  pameti  i  volji,  tvojega  jedinoga  božanstva i  u
božanstvu   triju   različitih   osoba   živa slika i prilika, i da  tebe uživam u vijeke; o   moj
Stvoritelju,   Spasitelju,   Posvetitelju, sveta Trojice, jedini Bože, kako ću ja tebi dostojno
zahvaliti na ovom daru i drugim svim dobročinstvima?  Evo  prinosim ti sebe samoga, djelo
ruku  tvojih,   svoju dušu  i tri njezine moći i obećajem   da  ću neću grijesima kaljati tvoju
sliku i priliku, nego da ću nastojati rasti u krepostima imajući uvijek pred očima raspetoga
Isusa Krista  i nasljedujući   njega.   Prikazujem ti svoju dušu i tijelo, svoje osjećaje sve što
mislim i radim u svemu želim tebe hvaliti pjevajući s anđelima: Svet, svet, svet Gospodin Bog
sabaot; puna su nebesa i zemlja slave tvoje. Amen.

Litanije Presvetom Trojstvu
(Iz molitvenika „Vječno klanjanja" D.J. Valsera, O.S.B,. Imprimatur.
 Split, 28. IV. 1934. Biskup Kvirin Klement;)

Gospodine, smiluj se! Kriste, smiluj se! 
Gospodine, smiluj se! Kriste čuj nas! 
Kriste usliši nas!
Oče nebeski, Bože,                                                 (smiluj nam se!)
Sine, Otkupitelju svijeta Bože, 
Duše sveti, Bože, 
Sveto Trojstvo, jedan Bože, 
Bože jedini u naravi,
Bože u tri Osobe, 
Bože, Oče, Sine i Duše Sveti, 
Bože Sine, Ljubezni Otkupitelju, 
Bože Duše Sveti, oživljavajući Tješitelju, 
Neizmjerni, Sveti Bože, 
Sveti jaki, sveti neumrli Bože, 
Bože, kojega nebesa nad nebesima ne mogu obuhvatiti,
Bože, u kojemu, iz kojega i po kojemu je sve,
Bože, u kojemu živimo i jesmo,
Bože, koji jesi, koji bijaše i koji ćeš po sve vijeke biti,
Bože, koji otvaraš svoju ruku i obasipaš sve što živi svojim blagoslovom,
Milostivo budi, oprosti nam, Presveto Trojstvo! 
Milostivo budi, usliši nas, Presveto Trojstvo!
Od svakog zla                                                    (oslobodi nas Presveto Trojstvo!)
Od svakog grijeha
Od oholosti i pretvaranja
Od neumjerenosti i grješne sklonosti za zemaljska dobra,
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Od nevjere i krivovjerja,
Od lijenosti u Tvojoj službi,
Od svake nečistoće u mislima riječima i djelima,
Po svojoj neizmjernoj svemogućnosti,
Po bogatstvu svoje dobrote i ljubavi,
Po neizmjernoj veličini tvojega milosrđa i strpljenja,
Na dan sudnji,
Mi grješnici,                                                          (tebe molimo usliš nas!)
Da se Tebi, Presveto Trojstvo, jedinom klanjamo,
Da Tebi vjerno služimo života svoga,
Da nikad ne obeščastimo Tvoga svetog imena,
Da svetkujemo Tebi posvećene dane s dostojnom pobožnošću,
Da iskazujemo svojim roditeljima i poglavarima štovanje i ljubav,
Da ne naškodimo ni jednom čovjeku ni na duši ni na tijelu,
Da nikoga ne varamo niti tuđa dobra ne prisvajamo,
Da sačuvamo svoje srce od svake nedopuštene misli i želje,
Da ne okaljamo svojega tijela ni jednim grješnim djelom,
Da bližnjega ne osuđujemo i ničim ne naškodimo njegovu dobru,
Da Tebe, trojedini Bože, ljubimo nadasve, a bližnjega kao sama sebe, 
Da nikad ne preziremo obilja Tvoje dobrote, ljubavi i strpljivosti, 
Da se u muci i križu pouzdajemo u Tvoju svetu providnost, 
Da se uvijek posvećujemo živoj, svetoj i Bogu ugodnoj žrtvi, 
Presveto Trojstvo,
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam, Gospodine!
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas, Gospodine!
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj se nama, Gospodine!
Kriste, čuj nas! Kriste, usliši nas! Gospodine, smiluj se! Oče naš.
Pomolimo se! Svemogući, vječni Bože, koji si nama svojim slugama udijelio milost,  da u
svijetlu prave vjere veličanstvo vječnoga Trojstva spoznamo i u tom se veličanstvu Jedinstvu
klanjamo, udijeli nam čvrstu vjeru, da i u najtežim nevoljama od staze kreposti ne odstupimo i
da nas ništa od Tvoje ljubavi ne odijeli. Po Isusu Kristu, Sinu Tvojemu, Gospodinu našemu.
Amen.

Anđeoska krunica Presvetom Trojstvu
(Iz molitvenika od A. Kanižlića: Pobožnost molitvena na salvu Presvetoj Trojici, 
s dopuštenjem zagrebačke nadbiskupije)
    
Iz autorova uvoda: Krunica koja se moli na salvu  Presveto Trojstvu, zove se još i anđeoska,
jer ju anđeli kerubini i serafini bez prestanka pjevaju hvaleći i slaveći Presveto Trojstvo. 

Uvodne molitve:  Znak Križa, Vjerovanje, Oče naš i 3 Zdravo Marije,  zaziv: Blagoslivljamo
Oca, Sina sa Duhom Svetim, Hvalimo i uzvisujmo ga u vijeke. 
  Krunica  se  sastoji  od  3  desetica  na  slavu  Trojstva,  a  svaka ima  po devet  zaziva  kao
podsjećanje na devet anđeoskih korova koji u Nebu slave Boga. 

Za svaku od 3 desetice:  Oče naš, Zdravo Marijo, 
Zaziv se ponavlja devet puta: Svet, svet, svet, Gospodin Bog Sabaot, puna su nebesa i zemlja
slave tvoje, hosana u visini, Slava Ocu, i Sinu i Duhu Svetome, kako bijaše na početku tako i
sada i vaza i u vjeke vjekova. Amen.

Na kraju svake desetice: Blagoslovljeno sveto i nerazdjeljivo Trojstvo. Amen.     
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Molitve svetaca Presvetom Trojstvu 

O Presveto Trojstvo, uzvišeni Bože
(Sv. Albert Veliki)

     O Presveto Trojstvo, uzvišeni Bože veoma blagi i dobrotvorni Oče, Sine i Duše Sveti,
Bože  jedini  uzdam se  u  vas.  Pučite  me,  upravljate  sa  mnom,  podržite  me.  Oče,  svojom
beskrajnom moći smiri u sebi moje pamćenje i ispuni ga svetim božanskim mislima. Sine
svojim vječnom mudrošću rasvijetli moj razum, daj da spoznam tvoje uzvišene istine i moju
bijedu. Duše Sveti koji  si Očeva i Sinova ljubav, svojom neshvatljivom dobrotom prenesi
moju  volju  u  sebe  i  zapali  je  neugasivim  ognjem  nesebične  ljubavi.  Zašto  ne  mogu  o
preljupko Trojstvo, zašto te ne mogu slaviti i ljubiti tako savršeno kao tvoji anđeli i sveti i
Nebu? Ah barem Gospodine slavim koliko mogu tvoju mudru i dobrohotnu vrhovnu moć.
     Moj Gospodine i moj Bože, izvore i svršetku moj, Ti si neshvatljivo jednostavna  bit,
savršeno mirovanje neograničeno ljupka, ponore slatkoće i uživanja, moje ljubljeno svijetlo i
potpuna srećo moje duše, oceanu neizrecive radosti, savršena punino svakog dobra, moj Bog i
sve moje, što mi je još potrebno kada Vas imam. Vi ste moje jedino i nepromjenjivo dobro.
Moram samo Vas tražiti. Ne tražim i ne želim nego samo Vas Presveta Trojice. Gospodine
kucam, otvori mi. Otvorite siročetu koje Vas zaklinje. Uronite me u ponor svog božanstva.
Učinite me jednim duhom sa Sobom, da mogu unutar sebe uživati Vaše radosti. Amen.

Presvetome Trojstvu za sjedinjenje u ljubavi
(Sv.Gertruda)

     Presveto Trojstvo, Oče Sine i Duše Sveti, tvoja božanska svemogućnost neka me vodi i
upravlja, tvoja Božanska mudrost neka me pouči i prosvijetli, tvoja božanska dobrota neka mi
pomogne i  usavrši  moju vjeru da bih mogla uzvratiti  Tebi savršenom vjerom bez mrlje u
trenutku smrti. Oče nebeski udostoj se pripremiti moju dušu za vječnu svadbu tvoga Sina.
Isuse Kriste, Sine Boga živoga, daj da te ljubim svom dušom i svim mojim snagama jer Ti si
moj Gospodin i Bog moj. Duše Sveti Tješitelju, sjedini zauvijek moje srce s Isusom u ono
zajedništvo ljubavi kojim sjedinjuješ Oca i Sina. Amen. 

O Trojstvo, slatka ljubavi
(Sv. Katarina Sijenska)

     O Moćno i vječno Trojstvo, najslađa neizreciva Ljubavi, čija duše se ne bi upalila pored
tolike ljubavi?  Koje bi srce moglo braniti  se da se ne istroši  za Vas? Bezdane nesebične
ljubavi, Vi ste tako žestoko povezani uza svoja stvorenja da izgleda kako ne možete živjeti
bez njih! A ipak Presveta Trojice Vi ste naš Bog! Nismo vam nikako potrebni. Naše dobro ne
dodaje ništa Vašoj veličini jer ste nepromjenjivi. naše zlo ne može Vam uzrokovati nikakvu
štetu jer ste uzvišena i vječna Dobrota. Što Vas dakle, potiče na toliko milosrđe! Ljubav, jer
Vi nemate nikakve obaveze prema nama, ništa od nas ne trebate. 
      Ljubav Vas je natjerala i još Vas tjera da budete milosrdni svojim stvorenjima obasipajući
ih beskrajnim milostima i darovima bez mjere. Dobro iznad svake dobrote, dao si sam svoga
jedinog Sina, da živi s nama, povezan s našim raspadljivim i mračnim bićem. Ljubav je uzrok
tome daru  jer si nas ljubio prije nego li si nas stvorio. Vječna veličino postao si malen da
učiniš čovjeka velikim. Kamogod se okrenem Presveto Trojstvo nalazim samo oganj Vaše
bezdan ognja vaše nesebične ljubavi. Amen. 
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Klanjam ti se Presveto Trojstvo
(Bl. Elizabeta od Presvetog Trojstva)

     O moj Bože, Trojstvo kojemu se klanjam, pomozi mi potpuno zaboraviti  sebe da se
smjestim u Tebi, nepomična i mirna, kao da mi je duša već u vječnosti! Neka ništa ne pomuti
moj mir i ne izvuče me iz Tebe, o moj Nepromjenjivi, nego neka me svaki časak što više
unese  u  dubinu  Tvoje  tajne!  Smiri  moju  dušu,  učini  je  svojim  nebom,  svojim  dragim
boravištem i mjestom svoga odmora da te nikad tu ne ostavim samoga, već da budem čitava,
posve budne vjere, potpuna klanjateljica, čitava predana tvome stvaralačkom činu.
     O moj dragi Kriste, raspeti iz ljubavi, htjela bih biti zaručnica tvoga srca, htjela bih te
proslaviti, htjela bih te voljeti i umrijeti za Tebe, no osjećam svoju slabost. Molim Te da me
zaogrneš sobom, poistovjetiš moju dušu sa svim pokretima svoje duše, da me zaroniš u sebe,
zamijeniš  u  meni,  tako da moja duša bude samo odsjev Tvoga života.  Dođi  u  mene kao
klanjalac, otkupitelj i spasitelj.
       O vječna Riječi, izraze moga Boga, hoću da mi život prođe Tebe slušajući, hoću biti
posve poučljiva da naučim sve od tebe. Zatim hoću u svim noćima, svim prazninama, svim
nemoćima upirati oči u Tebe i ostati u Tvojoj velikoj svjetlosti. O zvijezdo moja predraga,
začaraj me da ne mogu više napustiti Tvoje obasjavanje. O vatro što izjedaš, Duše ljubavi,
siđi  na  mene  da  se  u  mojoj  duši  ostvari  kao  utjelovljenje  Riječi,  da  joj  k  tome  budem
čovještvo u kome obnavlja svu svoju tajnu.
    O Oče, i Ti pogledaj na svoj siromašni maleni stvor, zakloni ga svojom sjenom, vidi u njem
svoga Ljubljenoga koji Ti se sasvim sviđa. O moja Trojice, moje sve, moja srećo, beskrajna
samoćo, neizmjernosti u kojoj se gubim. Predajem se Vama do kraja, sakrijte se u meni, da se
ja sakrijem u Vama i očekujem odlazak te promatram u Vašoj svjetlosti bezdan vaše veličine.

Poklonstvena molitva

(Bl. Franjo i Bl.Jacinta, fatimski vidioci molitvu su naučili od Anđela)

    Moj Bože, ja vjerujem u te, klanjam ti se, ufam se u te i ljubim te! Molim te da oprostiš
onima koji ne vjeruju u tebe, koji ti se ne klanjaju , koji se ne ufaju u tebe i koji te ne ljube!
Presveto Trojstvo, Oče Sine i Duše Sveti ponizno te molim i prikazujem Ti predragocijeno
tijelo, krv, dušu i božanstvo Isusa Krista koji je prisutan u svim svetohraništima širom svijeta,
kao naknadu za sve uvrede, svetogrđa i nemarnosti kojima te vrijeđaju ljudi. Po neizmjernim
zaslugama njegova presvetog Srca i bezgrešnog Srca Marijina molim te obrati jadne grešnike!

Istinsko svijetlo
(Sv. Augustin)

      O tri suvječne i jednake osobe,  Oče Sine i Duše Sveti istiniti Bože koji jedini boraviš u
vječnosti u nepristupačnom svijetlu, koji si svojim moći stvorio zemlju  i koji zemaljsku kuglu
vodiš  svojom  razboritošću,  Sveti,  Sveti,  Sveti  Gospodine,  Bože  nad  vojskama,
strahopoštovani i jaki, pravedni i milosrdni, čudesni dostojni hvale i ljupki jedan Bože U tri
osobe, jedna si bit, moć, mudrost i dobrota jedno i nerazdjeljivo Trojstvo zazivam te otvori mi
vrata pravednosti da bi kad prođem kroz njih ispovjedio tebe Gospodine.
      Zazivam te blaženo i blagoslovljeno Trojstvo, Oče, Sine i Duše Sveti, ljubavi, milosti i
darivanju. Zazivam te Roditelju, Rođeni i Preporađajući, istinsko svijetlo od svijetla, svjetlo
istinito, izvore, rijeko i napajanje od kojega je sve i za koje je sve i u kojemu je sve, živući
Živote koji oživljavaš živa stvorenja, istino Očeva, Sinovljeva i Duha Svetoga, jedna si bit,
krepost, dobrota i blaženstvo od kojega, po kome i u kome je svako blaženstvo. Bože istiniti i
vrhovni živote u kome sve živi što istinski blaženo živi. 
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Zazivam te Presveto Trojstvo
(Sv. Petar Damjan)i

      Klanjam ti se, hvalim te, slavim i blagoslivljam svemogući Oče, Sine i Duše Sveti, jedan
Bože u tri osobe. Bože moj, kralju moj i Gospodine moj pomozi mi oprosti mi, očisti me
posveti me. Udijeli mi, pravednost, razboritost,  jakost i umjerenost.  Daj mi vjeru, ufanje i
ljubav. Daruj mi duh mudrosti, razuma savjeta, jakosti znanja, pobožnosti i straha Božjega.
Promijeni moje srce od kamena u srce od mesa, daj mi skrušenost i pokajanje srca kako bih
oplakivao moje bezbrojne grijehe.  Gospodine nisam dostojan ući  u tvoju Crkvu ni  podići
pogled Nebu, ni izgovoriti mojim usnama tvoje ime ali ti si me stvorio kako si htio i znao,
smiluj mi se Gospodine Bože moj. Amen.

Presveto Trojstvo bezdani oceane
(Sv. Katarina Sijenska)

       O vječno Trojstvo! Ti si bezdano more. Što više u njega uranjam više nalazim tebe, a čim
više tebe nalazim, tim te više tražim. O tebi se nikako ne može reći dosta je! Duša koja se
zasiti u tvojim dubinama, još bez prekida želi tebe jer te uvijek gladuje o Vječno Trojstvo!
Uvijek želi da u tvom svijetlu gleda svoje svijetlo. Kao što košuta žudi za izvor vodom tako
duša moja gine za tim da se otme tamnom zatvoru tijela, pa da te uistinu gleda…O vječno
Božanstvo, bezdani oceane! Bi li mi mogao dati što više od samoga sebe? Ti si oganj što
uvijek podjednako gori i nikad se ne gasi. Ti si oganj što u sebi proždire svako sebeljublje. Ti
si oganj što tali svaki led i što rasvjetljuje u svome svjetlu mi dade upoznati svu istinu. Ti si
svjetlo nad svakim svjetlom.
       Ti  si  najveće  i  beskrajno  dobro,  dobro  nad  svim dobrima.  Dobro  koje  usrećuje,
neobuhvatno dobro, neprocjenjivo dobro. Ljepota što nadilazi sve ljepote, mudrost nad sve
mudrosti, pače nadilazi i samu mudrost. Ti si o kruše anđeoski u žaru svoje ljubavi darovao se
ljudima. Ti si odjeća što pokriva svaku golotinju, hrana koja svojom slatkoćom veseli sve koji
gladuju. Jer ti si sladak bez trunka gorčine. O vječno Trojstvo, ti mi pokazuješ put velikoga
savršenstva da ti služim u svijetlu  ne u mraku, da budem zrcalo čista i sveta života i da
konačno napustim ovaj jadni život u kojemu sam dosada i svojom krivnjom u tami služila.
Odjeni  me Presveto Trojstvo odjeni  me samim tobom, da ovaj smrtni život  sprovedem u
pravoj poslušnosti i u svjetlu svete vjere kojom si zabliještio dušu moju. Amen.

Želim te ljubiti više od ikoga
(Sv. Faustina Kowalska)

       Pravi jedini Bože u Presvetom Trojstvu, želim te ljubiti kako te još nije ljubila nijedna
ljudska duša. iako sam mala i neobično bijedna, duboko sam porinula sidro svog povjerenja u
bezdan tvog milosrđa, moj Bože i moj Stvoritelju. Usprkos svojoj velikoj bijedi ne bojim se
ničega,  nego se nadam vječno pjevati  zahvalnu pjesmu. Neka nijedna duša ne sumnja,  pa
makar bila najbjednija od svih, dokle god živi može dospjeti do velike svetosti jer jaka je moć
Božje  milosti.  Na nama je  ne  opirati  se  Božjem djelovanju.  Tebi  neka  je  hvala  i  čast,  o
Presveto Trojstvo, vječni Bože. Neka milosrđe, što teče iz tvoje nutrine, nas zaštiti od tvoje
pravedne srdžbe. neka odzvanja slava tvojega neshvatljivog milosrđa. Amen. 

Svjetlost, sjaj, milost u Trojstvu i iz Trojstva
(Sv. Ataniazije)

      Neumjesno bi bilo tražiti drevnu predaju, nauku i vjeru katoličke Crkve izvan onoga što je
Gospodin predao, Apostoli propovijedali i oči sačuvali. Na tome se, naime, zasniva Crkva, i
ako netko od toga odstupi, on onda nije niti se ikako može zvati kršćaninom.
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Trojstvo je sveto i savršeno, njega spoznajemo u Ocu i Sinu i Duhu Svetome, te nema ništa
stranog  ili  izvana  primiješana,  niti  se  sastoji  od  stvoritelja  i  stvorenja,  već  čitavo  ima
stvaralačku  i  činiteljsku  moć;  narav  mu  je  slična  i  zasebna,  jedne  je  djelotvornosti  i
djelovanja. Otac po Riječi u Duhu Svetome sve čini i tako se čuva jedinstvo svetoga Trojstva.
Zato se u Crkvi jedan Bog propovijeda koji je nad svime, sve je po njemu i on je u svemu.
Nad svime svakako kao Otac, kao počelo i i/vor; sve je po njemu naravno po Riječi; konačno,
on je u svemu u Duhu Svetome.
Kad Korinćanima piše o duhovnim stvarnostima, blaženi Pavao sve svodi ovako na jednoga
Boga Oca kao na glavu: Milosni su darovi različiti, ali je isti Duh. Različite su i službe, ali je
isti Gospodin. Različiti su i učinci, ali je isti Bog koji čini sve u svima.
Ono što je Duh pojedincima razdijelio, to Otac daje po Riječi. Jer sve što je Očevo, jednako je
i Sinovo: stoga sve što daje Sin u Duhu, uistinu je Očev dar. Slično, kad je u nama Duh, u
nama je također Riječ od koje smo ga primili, a u Riječi je i Otac, pa se tako ostvaruje ona:
Doći ćemo ja i Otac, i kod njega ćemo se nastaniti. Gdje je pak svjetlo, tu je i neki sjaj; isto
tako gdje je sjaj, tu je jednako i njegovo djelovanje i sjaj milosti.
To isto Pavao u Drugoj poslanici  Korinćanima uči ovim riječima: Milost Gospodina Isusa
Krista, ljubav Boga i zajedništvo Duha Svetoga neka budu sa svima vama. Milost, dakle, i dar
što nam se u Trojstvu daje, daje se od Oca po Sinu u Duhu Svetome. Kako se milost daje iz
Oca po Sinu, u nama ne može biti zajedništvo dara nego u Duhu Svetome. Postavši dakako

Tebe Boga hvalimo

     Tebe Gospodinom priznajemo. Tebe vječnog Oca sva zemlja poštuje. Tebi svi anđeli,
Tebi nebesa i sve vlasti, Tebi kerubi i serafi  kliču bez prestanka: Svet, svet, svet  Gospodin
Bog Sabaot! Puna su nebesa i zemlja  veličanstva slave Tvoje.
     Tebe hvali  slavni apostola zbor, Tebe proroka dična četa, Tebe mučenika  svijetla vojska,
Tebe po svem svijetu  sveta uzvisuje Crkva. Oca  neizmjernog veličanstva, Časnog Tvojeg
istinitog  i  jedinog Sina.  I  Svetoga  Tješitelja  Duha.  Ti Kralju  slave,   Kriste.  Ti si  Očev
vjekovječni Sin. Ti, da za naše spasenje postaneš čovjekom, nisi se strašio krila Djevice. Ti,
svladavši oštrinu smrti, otvorio si vjernima kraljevstvo nebesko. 
      Ti sjediš zdesna Bogu  u slavi Očevoj. Vjerujemo da ćeš doći  kao Sudac. Tebe, dakle,
molimo, pomozi svojim slugama,  koje si otkupio dragocjenom krvlju. U vječnoj slavi daj, da
se ubrojimo među svete Tvoje! Spasi puk svoj, Gospodine i blagoslovi baštinu svoju! I vladaj
njima  i uzdiži ih u sve vijeke! Iz dana u dan  blagoslivljamo Tebe I hvalimo ime Tvoje Tvoje
u vijeke i u vijeke vjekova. 
       Dostoj se, Gospodine, u dan ovaj sačuvati nas od grijeha! Smiluj se nama, Gospodine,
smiluj se nama! Nek bude milosrđe Tvoje, Gospodine, nad nama kako se ufamo u Tebe! U
Tebe se, Gospodine, ufam:  o da ne budem postiđen dovijeka!

Marijo hramu Presvetoga Trojstva
(Sv. Ćiril Aleksandriski)

      Pozdravljamo Presveto i otajstveno Trojstvo koje nas sve zoveš u zajednicu Marije svete
majke Božje. Pozdravljamo te o Marijo Majko Božja časno blago cijeloga svijeta, neugasiva
svjetiljko,  kruno djevica,  žezlo pravovjerja,  neuništivi  hrame u kome prebiva onaj  kojega
nijedno mjesto ne može obuhvatiti, skupa Djevice i Majko po kojoj je u svetom Evanđelju
nazvan blaženim onaj koji dolazi u ime Gospodnje.  Zdravo Ti koja si u svoje djevičansko
krilo prihvatila onoga koji je beskrajna i beskonačan.
     Po tebi je proslavljeno i čašćeno Presvet Trojstvo. Po tebi je dragocjeni Križ slavljen i
čašćen u svakom kraju zemlje.  Po tebi kliču Nebesa, raduju se anđeli  i  arkanđeli.  Po tebi
vjernici dolaze do milosti svetog krštenja. Po tebi dolazi ulje radosti, utemeljene su Crkve u
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svem svijetu, narodi dolaze do pokore. Neka na nas spadne da slavimo i klanjamo se Božjem
Jedinstvu, da služimo u božjem strahu Presveto Trojstvo pjevajući hvale Mariji uvije Djevici
koja je hram Božji, čiji je Sin zaručnik bez ljage, njemu neka je čast i slava u vijeke vjekova.
Amen.
   

Posveta Presvetom Trojstvu
(Sv. Franjo Saleški)

       Tebi predajem i posvećujem cijeloga sebe, tebi Bože Oče moj sjećanje i moja djela, tebi
Bože Sine  moj  razum i  moje  riječi,  tebi  Bože  Duše  Sveti  moju  volju  i  moje  misli;  tebi
presveto Čovještvo Isusa Krista moje srce i moje tijelo, moj jezik i moja sjetila i sva trpljenja.

POBOŽNOST  BOGU OCU

Oče naš i molitve svetaca Bogu Ocu
Krunice Bogu Ocu i devetnica
Litanije Bogu Ocu
Hvale i zazivi vječnom Ocu

POBOŽNOST  PRESVETOM  TROJSTVU

Devetnica  Presvetom Trojstvu
Litanije Presvetom Trojstvu
Anđeoska krunica Presvetom Trojstvu
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